

今年以来，市人社部门举办招聘会1018场，服务企业12973家次，达成就业意向33623人，

全方位做好——

为人才供岗位 为企业引人才



本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 吴圣杰 文/图)三伏已终,九夏将谢,8月24日上午,出伏的第一天,淮河文化广场会展中心东门,129家用人单位的展台整齐排列,求职者穿梭其间,由市委人才工作局和人社局联合举办的专场招聘会正在这里举行。

129家用人单位围绕高端装备、智能传感、生物医药、新材料和新能源等热门行业,提供产品研发、市场营销、生产管理、后勤服务等职业岗位5000余个。招聘会设置了线上直播间,采取“线下+线上”同步进行的方式,助力供需双方高效对接。同时,设立“职业指导”专区,现场一对一提供职业指导、岗位推荐、劳动者权益保障等公共服务。为了便利求职者和企业,活动现场还设立了中医问诊专区,邀请蚌埠市中医医院专家提供健康义诊,宣传中医文化,吸引不少企业人力资源人员

和求职者问诊。

“通过搭载健康义诊这一功能,让我们的活动集聚了更多用人单位和岗位,为求职者提供了更多的选择机会,同时能吸引更多求职者至现场求职,让企业少花了精力,节省了成本。‘招聘+义诊’的方式是我们的一项创新尝试,今后我们将继续尝试多种方式,加强活动的服务性,增强招聘会人气。”市人社局相关负责人表示,我市各级人才综合服务机构将不断丰富招聘形式,通过“线上+线下”“白天+夜市”“固定市场+社区商圈”等形式,助力各类劳动者与用人单位实现双向奔赴。

据统计,今年以来,我市人社部门已举办招聘会1018场,服务企业12973家次,达成就业意向33623人,为用人单位和求职者搭建起了高效对接平台,用实际行动践行着我市稳定就业的相关政策。

“科技点亮未来”系列科普活动

走进龙子湖区



学生们积极参与互动。

本报(融媒体记者 尤靖文 实习生 宁夏 文/图)“满足了好奇心。”“就像是一次奇幻的科技之旅。”近日,“科技点亮未来”系列科普活动走进龙子湖区,学生们被“科学秀”“科学实践”所吸引。

活动由一场以“科技点亮未来”为主题的科学秀拉开序幕,科普老师在表演的同时,不时与学生提问互动,赢得现场阵阵喝彩和欢呼声。除此之外,科普老师还带领学生们参观了科普室,讲解太阳能光伏电池板的基本原理以及组装步骤,引导学生自己动手制作小车。在老师的指导下,孩子们一个个埋头学习组装小车,脸上洋溢着快乐的笑容,教室氛围其乐融融,激发了孩子们探索科学的兴趣与热情。

出了孩子们探索科学的兴趣与热情。“今天真的太有趣了!以前只是在书本上看到过太阳能光伏电池板的介绍,今天不仅亲手摸了摸这些神奇的板子,还在老师的指导下组装了小车。”一名五年级学生兴奋地说,“这样的活动能让我更加亲近科学,也让我对未来学习物理、化学这些科目充满了期待。”

此次活动由市关心下一代工作委员会、市科学技术协会主办,龙子湖区关心下一代工作委员会、龙子湖区科学技术协会、龙子湖区党群服务中心、建新社区共同承办,旨在激发青少年对科学技术的兴趣,提高他们的科学素养和创新能力,培养未来的科技人才。

文明城市 幸福蚌埠

主办单位:中共蚌埠市委宣传部 蚌埠日报社 承办单位:蚌埠市第三人民医院(蚌埠市中心医院)

展示家风家教风采 弘扬优秀传统文化

2024年蚌埠家庭文化节高新区专场活动举办

本报(融媒体记者 尤靖文)8月27日上午,2024年蚌埠家庭文化节高新区专场“展示家风家教风采 弘扬优秀传统文化”家庭情景剧展演活动在秦集镇绿地世纪城社区举办。

活动在温情演讲《爱的坚守》中拉开序幕,寓教于乐的舞台情景剧

《百善孝为先》《一颗糖的故事》、群众喜闻乐见的三句半演出《传承好家风》、热情洋溢的舞蹈《万家灯火 和谐家庭》等节目轮番上演。观众们纷纷表示,要以此次活动为契机,更加注重家庭建设,传承和弘扬好家风家教,为构建和谐社会贡献自己的力量。

本次活动由市妇联主办,高新区妇联、秦集镇妇联承办,绿地世纪城社区协办。旨在进一步弘扬社会主义核心价值观,颂扬注重家庭、注重家教、注重家风的良好风尚。“丰富多彩的节目不仅展现了家庭生活中温馨、感人的瞬间,更深刻诠释了家风家教的重要性。”高新

区妇工委主任龚新颖表示,通过家庭文化节活动的举办,充分发挥妇联工作优势,深入学习贯彻党的二十大精神,进一步鼓舞妇女、激励妇女,建设好家庭,涵养好家教,传承好家风,促进社会和谐健康发展,在推进中国式现代化的新征程中做出应有的贡献。

龙湖新村街道龙滨社区:

延伸监督触角 消除飞线隐患

本报(郭淑娟 文/图)“楼道口的电线、杂物都清理了,这下我们放心多了。”家住龙湖一村的李阿姨对正在巡查的网格员说。

近期,蚌山区龙湖新村街道龙滨社区在日常监督检查时,发现小区存在多处电动车“私拉飞线”充电现象。为此,该社区联合行政执法开展专项整治,逐楼栋、逐单元对“飞线充电”和安全出口、消防通道不规范停放电动车等进行全面排查。社区“两委”成员、网格员对存在的“飞线充电”乱象进行敲门入户和电话沟通,并发放张

贴《关于居民住宅小区电动自行车停放充电“五个严禁”的通告》,引导居民参与安全隐患整改,并相互监督。此外,该社区还将“飞线充电”作为日常重点工作,固定每天上下午各半小时开展检查巡查,推动工作常态化落实、长效化管控。下一步,该社区将加大安全隐患排查力度,对电动车“飞线充电”、乱停乱放、占用安全通道等现象进行治理,防患于未然,保障居民生命财产安全,营造安全有序生活环境。



检查巡查电动车“飞线充电”。

预防疾病致残 共享健康生活

青年街道同乐园社区开展疾病预防日活动

本报(高新玥)近日,青年街道同乐园社区开展“预防疾病致残 共享健康生活”为主题的疾病预防日活动,旨在通过多样化的宣传教育和实践活动,引导居民树立正确的健康观念,积极预防疾病致残。

活动现场,人头攒动。社区工作人员和志愿者们早早布置好了宣传展板、横幅和咨询台,准备了丰富的宣传资料和小礼品,吸引众多居民前来参与。活动中,社区人员还为居民带来精彩的健康讲座,深入浅出地讲解智力

残疾、造成儿童智力残疾的常见遗传性疾病原因,常见致残性疾病预防知识、治疗方法及智力残疾儿童早期康复训练内容等。讲座结束后,现场设置了互动问答环节,居民积极参与,现场气氛活

跃。除上述活动外,该社区还结合实际开展形式多样的疾病预防宣传活动,组织居民参加疾病预防知识竞赛和趣味运动会等。通过此次活动,不仅增强了辖区居民的疾病预防意识,而且也促进了社区和谐与健康发展。



8月26日下午,蚌山区胜利街道人大工委对蓝天菜场东侧安装电动车事宜进行调研,发挥人大代表力量,厘清

议事代表职责、职权,丰富代表监督载体,畅通社情民意传递渠道,助力地方民生改善。 朱明贵 摄



近日,蚌山区湖滨社区中心香都社区新时代文明实践站组织志愿者开展文明交通劝导志愿服务活动,引

导市民遵守交通法规,养成文明出行良好习惯。 廖员 摄

破解“吃饭难题”有高招

这家医院让患者重拾“食力”

本报(融媒体记者 谢勛章)有时候,疾病像一道待解的难题,但在市康复医院(市四院),有这样一位解围高手,凭借先进的仪器和深厚的临床经验,为患者“吃饭难题”找到了方法。

今年4月,市民郑先生反复头晕,被诊断为小脑肿瘤。术后,郑先生未进行专业的康复训练,回家后正常饮食,一周后出现离奇症状:出现发热、咳嗽、咳痰、气喘等,无法正常进食,临床医生询问病史后确诊,郑先生是由于进食后的严重误吸导致吸入性肺炎,需要进行鼻饲,每天用注射筒吃饭。这对大病初愈的郑先生来说,无疑是雪上加霜。

“我今年才31岁,正处于事业上升期,我好想过正常人的生活。”郑先生说,他最大的愿望就是拔除鼻饲管,正常吃饭。而目前的情况是,如果不采取措施,正常吃饭必定还会引起肺炎。在辗转多家医院康复科室后,均束手无策。

7月中旬,经人推荐,在查阅相关资料后,郑先生慕名来到市康复医院(市四院)。在这里他找到了解围人——吞咽治疗师朱子君。

入院后,朱子君立即给郑先生进行全面细致的吞咽功能评定。吞咽造

影检查结果显示:对于不同黏稠度的食物,郑先生均存在不同程度的隐性误吸。“通俗地讲,就是食物残渣堆积在嗓子眼处的‘凹槽’,被患者不知不觉吸入肺中,造成感染。”朱子君说,隐性误吸往往没有显性误吸造成的呛咳、气急等症状,一般都会会在双肺严重感染后才被发现。

为了进一步了解患者吞咽障碍表现,合理制订康复计划,朱子君联合消化内科主任水庆云,共同为患者进行软管喉镜吞咽评估,评估结果进一步确认,郑先生存在最为严重的渗漏和误吸,喉前庭周围积聚过多的分泌物无法清除。

至此,朱子君也给出了详细的“解围步骤”:通过感应电疗法、呼吸训练等提高负责吞咽肌肉的力量。同时,改变吃饭的姿势、步骤,代偿疾病造成的缺陷等。经过半个月的治疗,患者已拔除鼻饲管,恢复正常饮食。

“这种综合疗法,也适合脑卒中、帕金森综合征等患者治疗。”朱子君说,该院的相关诊疗方式能早期发现误吸风险,提高吞咽障碍检出率,从而可以尽早介入临床治疗,最终减少吸入性肺炎的发生,降低病死率等。



8月27日,海航社区新时代文明实践站开展“守护银发健康”为主题的保健食品科普宣传活动,并利用打油诗、骗局揭秘、图片展示等方式,让老年人在轻松愉快的氛围中学习保健食品知识,提升识骗防骗能力。

李雪梅 摄

落实“双减”护航“阳光招生”

固镇县教育局开展“政府开放日”活动推动教育优质均衡发展

本报(王锋)为进一步落实“双减”,促进学生健康成长,8月22日,固镇县教育局在固镇一小庙岗路校区开展“政府开放日”活动,通过现场观摩、座谈交流等形式,邀请社会各界代表到教学、综合楼、美术室、电脑室、音乐室、劳动基地等参观,零距离了解感受学校办学理念、教育教学、生活设施等。

座谈会上,固镇一小介绍“双减”工作主要做法和成效,县教育局介绍今年秋季义务教育阶段和学前教育阶

段学生招生入学情况,参会代表围绕“落实阳光招生政策,推进‘双减’活动”主题,与学校和县教育局进行深入沟通交流,并提出意见建议。此次活动在拓宽开放渠道,深化家校合作的同时,也为孩子们的健康成长营造一个更加良好的教育环境。接下来,县教育局将强化责任担当,积极落实“阳光招生”政策,推进“双减”活动,加快推动教育优质均衡发展,以教育兴县办好人民满意教育。